

В Истре открыли памятную доску в честь лазарета раненым воинам

25 мая на фасаде Истринского драматического театра, где в годы Первой мировой войны размещался лазарет для раненных воинов, торжественно открыли мемориальную доску с портретом Августейшей сестры милосердия императрицы Александры Фёдоровны на фоне солдат в штыковой атаке.

На историческом для города событии присутствовали представители Общественной палаты г.о. Истра.

Право открыть мемориальную доску было предоставлено Почётному гражданину городского округа Истра, академику и меценату Владимиру Яцуку и московскому скульптору Филиппу Трушину.

Чин освящения мемориальной доски совершил священнослужитель Воскресенского Ново-Иерусалимского ставропигиального мужского монастыря отец Паисий в сослужении духовенства Истринского благочиния.

Обращение Главы Российского императорского дома Великой княгини Марии Владимировны к собравшимся зачитал советник Её Канцелярии Сергей Бородаевский.

На церемонии присутствовали и выступали представители руководства городского округа Истра, Московской областной Думы, депутаты, почётные граждане, военные, представители науки и культуры, общественных организаций и партий, профсоюзов, медицинских учреждений. Приветственный адрес Главы городского округа Истра Татьяны Витушевой зачитала её первый заместитель, Татьяна Бикмухаметова.

Открытие мемориальной доски приурочено 105-летию окончания Первой мировой войны.

#ОбщественнаяПалата #ОПИстра
#ОткрытиеМемориальнойДоски
#ИстринскийДраматическийТеатр #память
#ЛазаретДляРаненых

